

稳经济保增长促发展

宁夏实施十项行动打好就业收入扩增战

本报讯(记者 马照刚)6月1日,记者从自治区人力资源和社会保障厅召开的电视电话会议上获悉,全区人社系统通过实施助企纾困稳岗、人力资源服务拓岗等十项行动,千方百计稳岗扩就业,多措并举稳步增收,坚决打好就业收入扩增战。

务机构组织开展“百日千万”“金秋招聘月”“直播带岗”等线上线下专场招聘活动,为求职者和企业搭建平台。

实施困难人员就业援助行动,健全失业人员再就业帮扶机制,畅通失业登记渠道,对就业困难人员精准化至少提供1次职业指导、3次岗位信息、1次免费职业培训和就业见习、每月至少进行1次跟踪服务的“1311”就业帮扶措施。

居民工资性、经营性、财产性、转移性收入,确保居民收入增速跑赢GDP增速。

19所高校2022届毕业生46388人,较上年增长22.25%

我区教育部门全力推动高校毕业生充分就业

本报讯(记者 高菲 杨杰)6月1日,宁夏高职院校2022年夏季校园招聘会在宁夏工商职业技术学院举行,拉开了全区高职院校校园招聘工作的序幕。

招聘台前,学生排队投递着简历。“我们计划招聘10名学生,这会儿已经收到40多份简历了。”宁夏飞龙海信息技术有限公司副总经理杨莉说,“这次招聘会会对企业的帮助也很大,可以高效寻找专业的学生。”

在此基础上对比选择自己喜欢的企业。” 据悉,当前国内新冠肺炎疫情多点散发,疫情防控难度不断增加,线下求职招聘活动受限,叠加毕业生总量增长、中小企业需求缩减等因素影响,我区高校毕业生就业形势依然复杂严峻,就业压力只增不减。

校推送,确保校企双方精准对接用人单位需求,督促高校党委书记、校长开展访企拓岗促就业专项行动,共走访企业1000多家,开拓实习就业岗位15000多个。

我区统筹3.09亿元财政资金支持粮食生产

本报讯(记者 王瑞)记者5月31日获悉,今年以来,我区财政部门大力支持粮食生产,及时下达补贴资金共计3.09亿元。

截至目前,全区春小麦播种面积达到75.5万亩,较2021年42.5万亩新增33万亩,增幅达77.6%,为全国夏粮丰收做出贡献。

今年,宁夏在全区示范推广大豆玉米带状复合种植任务80万亩。按照自治区下达各地的推广面积,在中央财政每亩补贴150元基础上,我区财政部门新增安排4000万元支持大豆玉米带状复合种植,按照每亩补贴200元的标准,共下达补助资金1.6亿元,主要用于弥补播种、施肥、打药、收获等环节增加的成本,稳步提高大豆产能和自给率。

6月1日,记者走进宁夏名优农产品展销中心,体验了一把“农业游”。葡萄酒、牛奶、枸杞、滩羊肉、黄牛肉等宁夏优质又极富特色的农产品琳琅满目,吸引了众多游客前来品尝、购买。

为贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议精神,落实自治区党委和政府稳经济保增长促发展政策措施,由自治区农业农村厅、财政厅、银川市政府、金凤区政府联合举办的宁夏名优农产品展销活动,于6月1日在宁夏名优农产品展销中心拉开帷幕,并在其他四个地级市同步开展农产品促消费系列活动。

本报讯(记者 高陵彬)“根据疫情指挥部决定,启用宁夏方舱医院……”6月1日上午,在自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部的安排下,宁夏方舱医院举行模拟演习。当日,宁夏方舱医院建成投入使用,并整体移交自治区人民医院运营管理。

培育促销平台 激活百姓“购物车”

全区消费惠民活动暨“缤纷塞上 惠民乐购”消费季启动

本报讯(记者 杨娟 王鼎)6月1日,自治区商务厅、财政厅启动2022年全区消费惠民活动暨“缤纷塞上 惠民乐购”消费季,促进消费加快复苏回补,推动全区消费品市场总体保持恢复增长态势。

本次消费季通过“政策+活动”双轮驱动,强化政企联手,全区联动,集结本地平台、商家、企业等,着力打造最新最潮最划算的购物盛宴。即日起至12月31日,全区各市、县(区)将陆续开展一系列促消费活动,最大限度释放杠杆效应,最大程度让利于民,使消费惠民活动成为宁夏消费流通领域品牌性、标志性活动。

参展汽车企业最高优惠13万元

银川启动“绿色出行惠民购车”活动

本报讯(记者 徐佳敏)6月1日,银川市商务局联合辖区商务主管部门、宁夏汽车流通行业协会共同启动“绿色出行惠民购车”活动,倡导市民保护环境、绿色出行,选购新能源汽车,激发大众消费活力,推动消费转型升级。

银川市商务局相关负责人表示,下一步,将进一步发挥引导撬动整合资源、统筹协调的作用,聚焦重点领域精准施策,统筹资金渠道多措并举,集中快速释放促进消费政策,组织引导开展“银川激情之夏消费促进季”“夜绽生活节”“36小时不打烊”“绿色银川以旧换新”等特色品牌促消费活动,多措并举增强企业信心,促进消费恢复增长。

数百种宁夏好货共聚“不落幕的农博会”

——“探班”宁夏名优农产品促消费活动现场

在这里,市民可现场品尝宁夏牛排、喝贺兰山东麓葡萄酒、尝刚从地头采摘的新鲜瓜果,实现先观赏、再体验、后购物。

“这玫瑰饼真好吃,只知道玫瑰饼是云南的特产,没想到宁夏也有。”市民赵岚高兴地说,“逛展会乐趣多,既有眼福又有口福。” “我今天买的都是宁夏的好东西。”看着手里的有机蜜桃、猴头菇奶茶、二毛皮坐垫,

自治区十二届人大常委会第三十五次会议召开

本报讯(记者 高陵彬)6月1日下午,自治区十二届人大常委会第三十五次会议在银川召开,自治区党委常委、人大常委会副主任白尚成主持会议,自治区人大常委会副主任姚爱兴、董玲、杨玉经、沈凡、沈左权出席会议。

会议听取了自治区人大常委会法制委员会关于《宁夏回族自治区枸杞产业促进条例(修订草案)》审议结果的报告,听取了自治区人民政府关于《宁夏回族自治区公共文化服务保障条例(草案)》的说明、关于《宁夏回族自治区安全生产条例(修订草案)》的说明、关于《宁夏回族自治区节约用水条例》等两件地方性法规修正案(草案)的说明,关于废止《宁夏回族自治区劳动合同条例》的说明,听取了自治区人民政府关于2022年自治区本级预算调整方案的说明和自治区人大财经委员会关于2022年自治区本级预算调整方案的审查报告,听取了自治区高级人民法院关于环境资源审判工作情况的报告,自治区人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国科学技术普及法》和《宁夏回族自治区科学技术普及条例》实施情况的报告,会议还听取了人事任免议案。

对标对表提升疫情综合防控能力 宁夏盯紧关键节点扣紧疫情防控链条

本报讯(记者 周一青 朱立杨)6月1日,记者从自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部周例会获悉,我区将把实的作风、优的状态、好的做法坚持到底,盯紧关键节点,坚决扣紧疫情防控链条,巩固好来之不易的防控成果。

据介绍,我区统筹突发疫情应急处置与常态化防控扎实有效,短平快处置了“5·29”和“5·30”突发疫情,全区步行15分钟核酸“采样圈”建设加快推进。目前,全区疫情防控形势总体平稳,但风险因素持续存在,要认清严峻形势,一以贯之坚决筑牢疫情防控屏障,一刻不松抓好科学精准防控。

自治区第十三次党代会 党代表风采

韩武珍: 将“韩闹韭菜”推向全国

本报记者 何耐江 文/图



初夏,走进中卫市沙坡头区东园镇韩闹村,露天的“韩闹韭菜”鲜美清香,兴韩蔬菜流通专业合作社负责人韩武珍在试验田里查看韭菜长势,发现杂草立即拔除。

1998年,韩武珍在韩闹村成功引进小拱棚韭菜,从此韩闹村的韭菜种植逐步发展壮大。2009年,韩武珍牵头成立合作社,采用“合作社+基地+农户”的生产模式,组织农户科学种植、抱团发展,当年就取得了良好的经济效益,农户们种植韭菜让“钱袋子”鼓起来。

2014年,韩武珍和自治区农村种植资源研究所合作,率先实验示范全钢架中拱棚4座,推广总面积增加到近8000亩,当年农户纯收入提高了近15.6%。2015年,韩闹村的韭菜被贴上了“韩闹”牌商标,走出精细化高品质发展路子,并走向国内外市场。韩武珍也先后荣获全区劳动模范、自治区十佳种植能手、全区百名新兴职业农民致富带头人等荣誉称号。“下一步,我们将继续在韭菜产业化发展方面再创新再提高,引导更多农户走上致富路。”韩武珍说。

白占玉: 把奋斗写在大地上

本报记者 杜晓星 文/图



眼下,在吴忠市红寺堡区红寺堡镇,一场“厕所革命”开展得轰轰烈烈。今年,红寺堡镇要改造近500座农村厕所,集中在团结村等3个城郊村。为此,红寺堡镇党委书记白占玉可没少忙活。他和同事们入户征求意见,和居民签改造协议,还要协调改造污水管网,全力打造生态宜居的新农村。“农村环境治理好了,百姓的生活质量也会跟着提高。”5月26日,白占玉说。

作为全国脱贫攻坚先进个人,白占玉带领贫困发生率达88%的鲁家窑村脱贫了贫,其中付出的辛苦可想而知,他却说,现在的生活还赶不上乡村振兴工作强度更大,也更考验干部的智慧,作为基层干部,更不能懈怠。红寺堡区正在奋力创建全国易地搬迁移民致富提升示范区,向各乡镇提出了更高的发展要求。在红寺堡镇,白占玉向特色产业精准发力。他谋划创立了“农户+合作社+基地+服务企业+金融机构”的肉牛养殖模式,使园区肉牛存栏量滚动发展到5500头,吸纳24个合作社870余户群众参股,户均年收益超过2万元。枸杞、黄花菜、草畜……红寺堡镇一个个产业先后火了起来,各村集体经济收入都达到了10万元以上,有的超过了100万元。人均纯收入达到12400元,是23年前的23倍。“更好的生活还在后头。”被晒得黝黑的白占玉没有停下来歇口气,而是顶着日头继续奔走,把奋斗写在大地上。

水环境质量方面,黄河干流宁夏段水质总体为优,自2017年以来连续5年保持“II类至II类”出类,创有监测数据以来历史最好成绩,已成为宁夏生态环保的靓丽“名片”。20个地表水国家考核断面水质优良比例为80%,顺利完成国家考核目标。沿黄重要湖

宁夏发布2021年生态环境状况公报

泊水质总体良好。11个地级城市集中式饮用水水源地中,8个水质达到考核要求,其余3个为地质本底超标。22条主要排水沟入黄

置13个病区,13个医疗组,每个病区设置一个医、护工作站;患者不足300人时启动9号楼,300至500人启动9、10号楼,500至1000人全舱启动,工作人员根据楼宇启动情况动态调整。在11号楼1层区域设置影像检查、临床检验等功能单元。

土壤环境质量方面,全区监测的50个土壤基础点位监测指标均未超标,土壤污染风险低。自然生态环境质量方面,监测的22个县域中生态环境质量为“良”的县域3个,“一般”的县域19个,全区总体评价为“一般”。